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Ο “κορμός” των επετειακών εορτασμών του 2021
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας παρουσιάζει στην Ομογένεια την 
προκαταρκτική μορφή του Προγράμματος της Εθνικής Επιτροπής για 
τους εορτασμούς των 200 χρόνων από την Ελληνική Επανάσταση. Πολύ 
σύντομα θα ακολουθήσει το Τελικό Πρόγραμμα, δίγλωσσο, τόσο σε 
ηλεκτρονική, όσο και σε έντυπη μορφή. Η έντυπη μορφή θα έχει τον 
χαρακτήρα επετειακής έκδοσης (booklet), φιλοτεχνημένης και 
συλλεκτικής.

Στη συνέχεια παρατίθενται οι κύριες εκδηλώσεις/δράσεις του Προγράμματος για 
τους εορτασμούς του 2021, ενός Προγράμματος που είναι παναυστραλιανής 
εμβέλειας. Μεταξύ των 100 κύριων εκδηλώσεων/δράσεων περιλαμβάνονται τα 
αποκαλυπτήρια πέντε Μνημείων, η 12η Κληρικολαϊκή Συνέλευση και το Εθνικό 
Συνέδριο Νεολαίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, αμφότερα με θέμα και σύνθημα «Υπέρ 
πίστεως και πατρίδος», η κοπή ειδικού συλλεκτικού μεταλλίου για τη μεγάλη 
επέτειο, η κυκλοφορία επετειακής σειράς γραμματοσήμων, μεγάλος αριθμός 
διαλέξεων και ομιλιών, συμπόσια και συνέδρια, συναυλίες και κονσέρτα, 
παρελάσεις, σχολικές γιορτές, εκδηλώσεις ενοριών και εθνοτοπικών συλλόγων, 
προβολές ταινιών, παραγωγή ντοκιμαντέρ, εκθέσεις φωτογραφίας, παραδοσιακής 
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φορεσιάς, εκπαιδευτικών τεκμηρίων και παλαιών αντικειμένων, δεντροφυτεύσεις 
και χοροεσπερίδες, διαγωνισμοί, θεατρικές παραστάσεις και, τέλος, επετειακές 
εκδόσεις. Επίσης, σε όλη την Αυστραλία θα γίνουν επτά συνολικά 
πολυαρχιερατικές Θείες Λειτουργίες, μία σε κάθε Αρχιεπισκοπική Περιφέρεια, προς 
διατράνωση του εκκλησιοκεντρικού χαρακτήρα του αγώνα της Εθνικής 
Παλιγγενεσίας.

Δείτε τις εκδηλώσεις / δράσεις του Προκαταρκτικού Προγράμματος  ΕΔΩ.

Η Εθνική Επιτροπή για τους εορτασμούς των 200 χρόνων από την Ελληνική 
Επανάσταση θα ήθελε εκ μέρους της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας να 
ευχαριστήσει όλους εκείνους τους φορείς –κοινότητες, συλλόγους, αδελφότητες, 
οργανισμούς, ανεξάρτητα σχολεία, κ.ά.– που με τη συνεργασία τους επιτρέπουν 
στην Ομογένεια να παρουσιάσει στην ευρύτερη αυστραλιανή κοινωνία μία ενιαία, 
περιεκτική και συνεκτική παρουσία υπό την αιγίδα της μητρός Εκκλησίας, προς 
έπαινο και τιμή των προγόνων τους.
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